

## ERRATA.

## VOL., 1927.

Page Line  
2812 15 for " $[\alpha]_D + 24^\circ$ " read " $[\alpha]_D + 34^\circ$ ."

## VOL., 1929.

1092 11 for "m. p.  $98^\circ$ " read "m. p.  $80^\circ$ ."

## VOL., 1930.

43 4\* for "1928" read "1926."

## VOL., 1931.

1862 19 for "tetralin" read "tetrahydronaphthalene."  
2250 (Legend to Fig. 1) for "g.-mols." read "g.-atoms of halogen."  
3196 25 for "149<sup>s</sup>" read "194<sup>s</sup>."  
3264 3 for "ARTHUR A. LEVY" read "ALFRED A. LEVI."

## VOL., 1932.

34-35 the paragraphs "Aromatic aldoximes are . . . pass into o-nitro-phenol" should precede "A nitrolic acid was . . ." on p. 33.  
317 7\* } for " $\gamma$ -Phenoxypropylacetone" read " $\gamma$ -Phenoxypropyl methyl  
318 13\* } ketone."  
319 7 for " $\gamma$ -phenoxypropylacetone" read " $\gamma$ -phenoxypropyl methyl ketone."  
1561 Fig. 1 for " $\text{CuSeO}_4 \cdot 3\text{H}_2\text{O}$ " read " $\text{CuSeO}_4 \cdot \text{H}_2\text{O}$ ."  
1729 17 delete "(lines A, B)."  
1752 1\* for "0.65" read "10.65."  
1755 13\* for " $k_0 = (p_0 - p)/t$ " read " $k_0 = (p_0 - p)/t$ ."  
1834 21\* for "m. p.  $189^\circ$ " read "m. p.  $89^\circ$ ."  
1943 2 for "Conc.,  $M \times 10^4$ ," read "Conc.,  $M \times 10^3$ ."  
1959 19\* for " $(\text{V}_2\text{O}_5)_{10}\text{O}_4$ " read " $(\text{V}_2\text{O}_5)_5\text{O}_2$ ."  
2010 18 for "1.27" read "2.7."  
2039 12\* for "aq." read "solution."  
2260 Table I for "n-Octyl" read "sec.-n-Octyl."  
2261 2\* for "- 11.6" read "- 12.9."

---

\* From bottom.